

# 两人的小纠纷险些引得两个家族发生械斗，经调解，当事人握手言和—— “早点好好说，事儿能弄恁大？”

□记者 魏春兴 通讯员 胡晓

嵩县两名村民的小纠纷引得双方家族成员情绪激动，欲持械斗殴。嵩县警方及时化解矛盾，制止了一起可能发生的重大群体性殴斗事件。

2月21日晚，65岁的嵩县纸房乡邓岭村村民吴某和朋友们一起打麻将娱乐，同村村民邓某来到麻将桌前，因小事与吴某发生争执。

吴某的两个儿子得知父亲“吃了亏”，很快从县城找到十几

个熟人来到邓某家，双方发生厮打，造成邓某全身多处软组织损伤。邓某被送到医院后，吴的儿子又与同伴去往医院，再次与邓某发生争执。

随后，邓某及其家族成员也组织了一批人，称“要报仇”。同时，吴家也组织人员准备应对。两个家族的成员都很激动，一场由治安案件引发的家族群体性殴斗随时可能发生。

嵩县公安局领导闻讯后高度重视，责成纸房派出所迅速调查此案，妥善处理，控制事态，坚决避免

因处置不当引发恶性案件。

3月5日晚9点多，纸房派出所所长刘五保来到嵩县中医院病房，探望还在住院治疗的邓某，倾听他的诉求，指出他的违法之处，同时提出警方对此事的处理意见。一番入情入理的规劝使邓某深受感动，他说：“如果前些天早点有人来，早点好好说，我也不会生这么大的气，事儿能弄恁大！”

次日上午，刘五保又约请吴某到派出所，向其了解情况，指出吴某两个儿子的违法之处，并对吴进行开导。

3月8日晚，吴某、邓某达成了赔偿协议：由吴某代表两个儿子一次性赔偿邓某医疗费、误工费等各种费用1.9万元；3月9日，邓某主动到公安机关申请撤案。至此，双方握手言和，两个家族的矛盾也得到了化解。

■后续报道

## 两市携手 爱心大接力

□记者 王学领 通讯员 侯水平

3月3日，本报《大年初一遭车祸如今仍处昏迷中》一文报道了四川宜宾籍在洛务工人员杨伟大年初一遭遇车祸的事情。随后，《宜宾日报》在该报头版开辟专栏对此事予以跟踪报道。

宜宾市委、市政府、市慈善总会、民政局、总工会、当地媒体开始为杨伟筹集救治资金。截至目前，宜宾社会各界已为杨伟筹集治疗费2万余元。

目前，洛阳市慈善总会、新安县总工会、洛阳川渝商务会馆、洛阳阳光心理咨询师培训学校、洛阳金梦家具有限公司等单位也为杨伟捐款1万余元，河南中治律师事务所的冯富春律师对杨伟一家进行了无偿法律服务。

“感谢洛阳媒体和爱心人士对杨伟及其家人的关注，我们一定将这场‘爱心大接力’继续下去，用洛阳和宜宾两地人民的爱心温暖这个不幸的家庭。”宜宾市珙县县委宣传部工作人员在电话中告诉记者。

据悉，宜宾市和珙县相关部门将于近日派人来洛慰问杨伟及其家人。

## 网购落“色差陷阱”，您不必忍气吞声

□记者 邓超 通讯员 王永跃

在网上买的毛衣是蓝色，送到家的是草绿色！赶快问商家，对方却说“色差原因概不退换”！难道，消费者就吃定了这样的“哑巴亏”？

### 网上到网下，蓝色变绿色

本月初，家住汝阳县的王女士在某购物网站上订了一件冰蓝色的品牌毛衣，价格很便宜。3天后，包裹邮来了，王女士却发现了这样的情况：毛衣品牌对，型号对，可是颜色不对。

“我要买的是蓝色，您怎么给

我寄的是草绿色？”王女士赶紧联系卖家。

“你仔细看看，我们网页上的‘买家须知’里不是写得明明白白：色差原因不属于质量问题，概不退换！”卖家拒绝了她换货的要求。

“这‘色差’也差得太离谱了吧？”王女士想不通。由于商家始终不愿意退换货物，王女士找到工商部门投诉。

工商人员依靠“土办法”来帮王女士讨回了公道：将毛衣用相机拍下来，将照片与网页上商品的照片对比——无论怎样调整光线，草绿色毛衣的照片都与蓝色毛衣的

照片不一样。

经过交涉，昨日，网店卖家终于承认网页上展示的毛衣图片“是经过特别处理”的，店里并没有蓝色毛衣，王女士也终于拿回了货款。

### “色差免责”，网购潜规则

记者在淘宝、当当等购物网站上发现，许多服饰类卖家都会在其网页上就色差问题贴出“免责声明”：“由于电脑显示器不同，商品色差问题难以避免……”

一名有多年经营网店经验的市民向记者透露，现在不少网店经营者都是制图高手。为让自家的商

品更具吸引力，卖家会对商品的照片进行修改，“有些商品的图片甚至是直接从其他网站上下载的”。

工商人员提醒消费者，如果有和王女士类似的遭遇，应及时向工商部门或是网站投诉，积极维护自身权益。另外，为避免类似纠纷，在网购衣物时，尽量不要选颜色很艳的。

新闻故事	要想吃得香 协办 神都大厦御膳坊
	总经理邵国旗欢迎您 订餐电话:63485198

## 省钱专家 首选恒发

时间：

2010年3月  
26日~28日

洛阳市恒发建筑工程有限公司  
电话:0379-63361707 63361711

地址:洛阳市西工区九都路58号春雷大厦9层  
Http://www.lyhengfa.com